

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «27» марта 2024 года

№ 1343/71-24-6

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в статью 16 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска 03.10.2014 OT № 2/1-14-5, и статью 2 технического Регламента по оформлению проектов решений Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска 19.06.2013 ОТ № 852/50-13-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в статью 16 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5, следующие изменения:
  - 1) пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции:
- «2) справка согласования (исключение составляют проекты решений, вносимые лицами, указанными в пунктах 2 и 3 части 1 статьи 17 настоящего Регламента, а также проекты решений об отчете начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Южно-Сахалинску).

К проекту решения, поступающему в Думу посредством системы электронного документооборота администрации города, прилагается лист согласования, к форме которого не применяется требование, установленное приложением 1 к техническому Регламенту по оформлению проектов решений Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденному решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 19.06.2013 № 852/50-13-4 (далее — технический Регламент по оформлению проектов решений Городской Думы);»;

- 2) в части 5 слова «, утверждаемым решением Городской Думы» заменить словами «по оформлению проектов решений Городской Думы».
- 2. Внести в статью 2 технического Регламента по оформлению проектов решений Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 19.06.2013 № 852/50-13-4, следующие изменения:
- 1) в пункте 2 части 2 слова «, структурными подразделениями аппарата Городской Думы» исключить;

- 2) часть 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Проект решения принимается на рассмотрение Городской Думы при наличии пакета документов, в состав которого входят:
  - 1) сопроводительное письмо;
- 2) справка согласования (исключение составляют проекты решений, вносимые лицами, указанными в пунктах 2 и 3 части 2 настоящей статьи, а также проекты решений об отчете начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Южно-Сахалинску).

К проекту решения, поступившему в Городскую Думу посредством системы электронного документооборота администрации города Южно-Сахалинска (далее — СЭД администрации города), прилагается лист согласования с лицами, указанными в пункте 1 части 5 статьи 3 технического Регламента, к форме которого не применяется требование, установленное приложением 1 к техническому Регламенту;

- 3) пояснительная записка (исключение составляют проекты решений об отчетах контрольно-счетной палаты);
- 4) перечень решений, подлежащих отмене, приостановлению и изменению в связи с принятием предлагаемого проекта решения Городской Думы;
- 5) сравнительная таблица при внесении изменений в муниципальный правовой акт (за исключением случаев, перечисленных в пункте 5 части 1 статьи 16 Регламента Городской Думы);
  - 6) сведения о лицах, участвовавших в подготовке проекта решения.

При необходимости, в случаях, определенных Регламентом Городской Думы, пакет документов должен содержать: финансово-экономическое обоснование, заключение мэра города Южно-Сахалинска, иные документы.»;

- 3) абзац первый части 4 дополнить словами «или посредством СЭД администрации города»;
- 4) пункт 2 части 4 дополнить словами «или посредством СЭД администрации города»;
- 5) абзац четвертый части 5 дополнить словами «, или посредством СЭД администрации города».
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев